

## ПЕРЕДОВЫЕ ВОДИТЕЛИ

Их немало в Сланцевском производственном объединении грузового автохозяйства. Всему коллективу известны ударники коммунистического труда П. П. Богданов, А. И. Ластовкин, Г. А. Александров, С. А. Тимофеев. Машины, водимые ими, прошли уже многие тысячи километров сверх нормы без капитального ремонта, а по-прежнему выглядят как новые.

Это результат бережного отношения к технике, умелой эксплуатации ее.

Майское производственное задание передовики перевыполнили по всем показателям.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 108 (8079)

Суббота, 6 июня 1981 года

Цена 2 коп.

ЗАВТРА — ДЕНЬ МЕЛИОРАТОРА

## Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!

## РУКОТВОРНАЯ ЗЕМЛЯ

В шестой раз отмечают нынче профессиональный праздник. В Советском Союзе обновление земель приняло поистине небывалые масштабы, набрало высокие темпы. Оно поднято на уровень важнейшей общенародной, общегосударственной задачи. На XXV и XXVI съездах КПСС перед меллиоративными организациями поставлены принципиально новые, огромной значимости задачи — широким фронтом повести наступление на неудобные для ведения сельского хозяйства земли во всех природно-климатических зонах, превратить орошение и осушение почв в решающие факторы увеличения производства всех видов сельскохозяйственной продукции.

Большой объем работ необходимо осуществить в нынешнем году и коллективу Сланцевской передвижной механизированной колонны № 15. Государственным планом предусмотрено выполнить подрядные работы на сумму 1.300 тысяч рублей и ввести в действие 763 гектара осушенных земель. По жилищно-коммунальному строительству нужно освоить 450 тысяч рублей и сдать в эксплуатацию 48-квартирный жилой дом и очистные сооружения.

Если в минувшей пятилетке было введено в действие 3.198 гектаров площадей, то в одиннадцатой будет — 3.340.

Наш коллектив включился в социалистическое соревнование за досрочное выполнение задания стартового года пятилетки. Итоги пяти минувших месяцев обнадеживают. Планы подрядных работ выполнены на 106 процентов, строительно-монтажных — на 108, на планируемом уровне выработка на одного работающего. Трудникам села сдано 44 гектара плодородных угодий. Реконструировано и осушено 10,5 гектара заболоченных земель для разработок торфа, которого в этом году предусмотрено заготовить 70 тысяч тонн. Не случайно коллектив владеет сейчас переходящим Красным знаменем за победу в социалистическом соревновании среди строительных организаций района по итогам первого квартала.

Свой профессиональный праздник работники ПМК-15 встречают с приподнятым настроением. По-настоящему горячая пора в эти дни на объектах. Быстро ширятся обновленные поля в районе деревень Песвицы, Подсосонье, Шавково, Хохлово. И хотя темпы сдерживаются нехваткой рабочих рук и некоторых механизмов, из-за чего, например, 9 тракторов ДТ-75 бездействуют, люди работают с огоньком, с полной отдачей.

Умение и опыт демонстрируют Б. В. Коршунов и Т. И. Игнатьев — экипаж нового бес-

траншейного дреноукладчика МД-4, производительность которого эквивалентна трем экскаваторам ЭТЦ-202. По-ударному трудятся тракторист Б. И. Почтин — на городскую Доску почета, экскаваторщик В. Н. Козлов, водители автомобилей Ю. П. Абрамов и А. И. Микшин. Это работники, по многу лет отдавшие нелегкому и благородному делу возрождения земель. На них равняется, им стремится подражать в труде молодежь, которую в нашем коллективе всегда принимают радушно. Хорошие результаты показывают недавние выпускники профессионально-технического училища М. Савинцев и К. Андреев, неплохие надежды подает практикант С. Федорченко.

Передовики производства обеспечивают жаркий накал трудового соперничества, их труд служит залогом успешного воплощения в практические дела социалистических обязательств коллектива. Мы наметили в этом году выполнить план подрядных работ досрочно, к 25 декабря, и до конца года 10 тысяч рублей освоить дополнительно, повысить производительность труда на 2 процента, к 1 ноября ввести в эксплуатацию 718 гектаров осушенных земель, сдать 70 процентов площадей с оценками «хорошо» и «отлично». За счет умелого использования техники и бережного расходования материалов 10 дней отработать на сэкономленном горючем, от внедрения новой техники, передовой технологии и рационализаторских предложений решено сэкономить 45 тысяч рублей.

Как говорилось выше, коллектив работает в нелегких условиях. Помимо внутренних причин, это связано с рядом неудобств на объектах. Например, 90 процентов обновляемых земель покрыты густым лесом, усыпано камнями. Поэтому внедрению новой техники и технологии, позволяющей резко повысить производительность и качество труда, уделяется особое внимание. Сейчас мы осуществляем перевод многоковшовых экскаваторов на работу без рабочих в траншее, внедряем приспособление для обрамивания керамических трубок осушительной системы стекловолокном, на тракторах ДТ-75 собираемся применять полуавтоматические пятикорпусные противокамненные плуги.

Все это позволит сланцевским меллиораторам добиться лучших конечных результатов, смысл которых в преобразовании нашего нечерноземного края, в получении высоких урожаев на обновленной, в полном смысле рукотворной земле.

М. КОЛЕСНИК, заместитель начальника передвижной механизированной колонны № 15.



Наталья Алексеевна Терновая всего три года как стала настильщицей закройного цеха филиала швейного объединения «Маяк», но уже признана опытной, квалифицированной работницей. Еще в прошлом году она работала по третьему — тоже немалому разряду, и в течение небольшого периода ей дважды повышалась квалификация.

От работы закройного цеха полностью зависит результат труда швейников и в целом коллектива филиала, и вклад Н. А. Терновой в общее дело большой.

НА СНИМКЕ: Н. А. Терновая.

### Животноводство — фронт ударный

## НА ОТВЕТСТВЕННОМ УЧАСТКЕ

На ответственном и сложном участке — разное первотелок — работает на ферме Выскатка совхоза «Родина» Т. В. Степанова. К порученному делу она относится не только добросовестно, но и с большой любовью. И результаты ее труда налицо: в мае Тамара Васильевна надоила

от каждой из первотелок по 280 килограммов молока, а с начала года — уже по 1.587 килограммов.

Опытный мастер машинного доения Т. В. Смирнова по-прежнему лидирует в районном социалистическом соревновании животноводов.

К. ТИМОФЕЕВА, селькор.

## ОЩУТИМАЯ ПРИБАВКА

С хорошими показателями закончили минувшие пять месяцев животноводы фермы Кушела совхоза «Родина». При плане 985 килограммов молока они получили уже в среднем от каждой коровы по 1.090 килограммов — на 102 килограмма выше уровня прошлого года.

Особенно плодотворно трудится коллектив Кушельской

фермы в эти дни пастбищного содержания животных, обеспечивая более чем двенадцатикилограммовые среднесуточные удои. В целом же в мае они добились лучшей по хозяйству продуктивности скота — надоили по 280 килограммов молока от каждой коровы, обеспечили прибавку в 38 килограммов.

А. БЕДОВА.

### ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

## „НЕДОСТАТОК ИНИЦИАТИВЫ“ И НЕДОСТАТОК КОНКРЕТНОСТИ

Под таким заголовком в «Знамени труда» № 79 за 23 апреля был напечатан реидовый материал, в котором говорилось о том, что в неудовлетворительном состоянии содержится объездная дорога, принадлежащая объединению грузового автотранспорта. В результате этого грузовые машины нередко идут по центральным улицам города.

И вот в редакцию пришел ответ, подписанный заместителем начальника объединения грузового автотранспорта А. Ф. Луханиным: «Статья доведена до сведения водителей. Приняты меры по ремонту дороги. Установлено дежурство ИТР и служащих по контролю за работой транспорта на линии, а также на центральных улицах города.

К нарушителям принимаются меры по безопасности дорожного движения».

Много сказано в ответе, но нет одного, главного — конкретности. Какие именно меры приняты по ремонту дороги, если она и сегодня далеко не в лучшем состоянии? Каким образом осуществляют дежурство на линии по контролю за работой автотранспорта ИТР и служащие предприятия? К кому из водителей, нарушающих правила (имеется в виду проезд по центральным улицам города), были приняты меры и какие?

Вот вопросы, которые напрашиваются после знакомства с ответом тов. Луханина. Ждем ответа на них.



ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

### На праздник песни

Творческие коллективы Дома культуры горняков связывает тесная дружба с эстонскими друзьями. Вот и сейчас народный коллектив — хор русской песни получил приглашение на праздник. Он выедет в воскресенье в Эстонскую ССР. Здесь, в местечке Тойла-Ору неподалеку от города Кохтла-Ярве, будет проходить певческий праздник, посвященный 35-летию города.

### Спектакли народного театра

Народный театр Дворца культуры завода «Сланцы» широко знакомит сланцевчан со своим творчеством. Он ставит спектакли не только на сцене Дворца, но и в сельских Домах культуры, в общежитиях и т. д.

На днях артисты театра выступили со спектаклем «Обыкновенное чудо» в Новосельском Доме культуры. В общежитии «Молодежное» была показана последняя работа театра в этом сезоне — водевиль В. Соллогуба «Беда от нежного сердца».

### Интересно, разнообразно

31 мая коллективы художественной самодеятельности Дворца культуры и цеховой самодеятельности завода «Сланцы» выезжали в город Петродворец, где приняли участие во втором фестивале, организованном обкомом профсоюза работников нефтяной и нефтехимической промышленности.

Программа, показанная сланцевскими химиками, была очень интересна и разнообразна. Выступили народный коллектив-хореографический ансамбль «Мозанка», духовой оркестр, хоры цеха камерных печей, ТЭЦ, ветеранов труда, детского сада № 5.

### Из природного материала

23 июня во Дворце культуры завода «Сланцы» проводится выставка лесных поделок, лесных и садовых цветов, посвященная Дню молодежи. В ней могут участвовать все желающие. За лучшие букеты, лесные поделки будут вручены сувениры. Экспонаты необходимо принести 27 июня с 13 до 19 часов во Дворец культуры.

Открывается выставка 28 июня в 13 часов.

### Участвовал в торжестве

Коллектив бального танца клуба «Шахтер» принял участие в пятом областном празднике духовой музыки, песни и танца, который состоялся в городе Приозерске 31 мая. Это был единственный представитель от творческих коллективов нашего города.

### Выставка литературы

Работники объединенной районной библиотеки подготовили новую выставку литературы из цикла «XXVI съезд КПСС». Она названа «Торжество ленинской внешней политики». С выставкой можно ознакомиться в читальном зале ОРБ.





Антонина Александровна Лебедева — крановщица грейферного крана бетонного цеха комбината «Стройдеталь». 30 лет ее трудовой стаж в этом цехе. Работает Антонина Александровна высокопроизводительно, безупречно. Об этом говорит и присвоенное ей звание ударника коммунистического труда.

## НОВЫЕ КНИГИ ЛЕНИЗДАТА

Уголок книголюбца

«За деловой стиль в партийной работе» — так называется новая книга, выпущенная в свет Лениздатом.

Авторы сборника — секретари горкомов и райкомов партии — обобщают на примере Ленинградской партийной организации опыт работы по выполнению решений XXV съезда КПСС, рассказывают о формах и методах социалистического соревнования, получивших особенно широкое развитие.

«Эти годы забыть нельзя». Автор этой книги — один из старейших ленинградских коммунистов, член партии с 1912 года Андрей Иванович Алексе-

ев. Он пишет о революционной борьбе в период, занимающий важнейшее место в истории нашей страны и партии: с 1912 по 1918 год. А. И. Алексеев рассказывает также о своей службе в армии во время первой мировой войны и агитационной работе большевиков среди солдат, о своем участии в работе I Всероссийского съезда Советов, об установлении Советской власти в Петрозаводске.

Описывая события более чем шестидесятилетней давности, А. И. Алексеев приводит множество сведений, воссоздает атмосферу революционных будней, повседневной жизни питерских рабочих.

Городская организация общества «Знание» ведет целенаправленную работу по пропаганде и разъяснению решений XXVI съезда КПСС. В трудовых коллективах прочитано 460 лекций. Цифра впечатляющая.

Чтение ведется в 43 циклах, организованных на предприятиях города, района и в учреждениях. Лектории и кинолектории работают во всех учреждениях культуры, общежитиях города и в некоторых предприятиях и домоуправлениях. Совместно с работниками автоклубов отдела культуры горисполкома активисты участвуют в проведении лекториев и циклов устных журналов на фермах совхозов, в механических мастерских. Материалы XXVI съезда КПСС изучают слушатели всех народных университетов.

Однако члены первичных организаций не ограничиваются только лекторской деятельностью. Они участвуют в массовых мероприятиях: организуют встречи с делегатом XXVI съезда КПСС В. В. Ключковым, тематические вечера, на заводе «Сланцы» и шахте «Ленинградская» проводят тематические кинопоказы, коллективные выходы лекторов в цехи завода и на участки. В центральной районной больнице и средней школе № 3 проведены конференции по материалам съезда, общественно-политическое чтение состоялось в совхозе «Осьминский».

Словом, формы и методы лекционной деятельности разнообразны, важно повысить ее качественный уровень, чтобы слово лектора доходило до ума и сердца каждого. Каким образом добиться еще более углубленного разъяснения трудящимся решений XXVI съезда КПСС, поддержки творче-

## ГРАНИ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

# За действенность лекции

ских начинаний и распространения передового опыта, способствуя устранению недостатков?

Ответ на этот вопрос дал председатель правления городской организации общества «Знание» А. С. Кротов в докладе на очередном пленуме, обсудившем состояние и меры улучшения лекционной пропаганды материалов и решений XXVI съезда КПСС.

В районе 86 бригад работают с применением коэффициента трудового участия. Их опыт заслуживает изучения и распространения, и в этом немалую роль должны сыграть лекторы. Недостаточно эффективно ведется пропаганда вопросов государства и права, не снижается число правонарушений. Требуется дальнейшее улучшение лекционной пропаганды в сфере обслуживания, по месту жительства и среди молодежи.

Главная задача — улучшить всю методическую работу с лекторами. К сожалению, методическая помощь лекторам первичных организаций подчас бывает эпизодической, а часть лекторов вообще выпадает из поля зрения. Иногда на лекции собирается очень мало слушателей, причина тому — «серье», неинтересные выступления. Чтобы повысить мастерство лектора, необходимо улучшить работу групп рецензентов в методических секциях и в первичных организациях.

Как повысить эффективность лекций? Об этом вели разговор выступившие в прениях. По мнению председателя методической секции общественно-политических знаний А. П. Елисейевой, слаба

результативность устных выступлений из-за отсутствия комплексного подхода к изучению материалов XXVI съезда КПСС. Председатель первичной организации общества «Знание» горисполкома А. П. Хлюстова говорила о том, что сложно решать организационно-методические вопросы потому, что в организацию входят члены общества из разных организаций города, что затрудняет контроль за качеством выступлений. Председатель первичной организации общества «Знание» завода «Сланцы» В. И. Смирнова подчеркнула важность распространения передового опыта. Эта задача может быть успешно решена при условии постоянного внимания к этому делу руководителей предприятий. Председатель первичной организации общества «Знание» отдела внутренних дел В. А. Родионова рассказала о наиболее перспективных формах работы: участии в народных университетах государства и права, в лекториях, кинолекториях, встречах за «круглым столом». Председатель методической экономической секции Р. М. Иванова главным недостатком отметила слабую координацию действий с профсоюзными организациями и хозяйственными руководителями. Председатель методической военно-патриотической секции Н. Д. Симченков рассказал о подготовке к 40-летию с начала Великой Отечественной войны.

Предложения, направленные на улучшение всей лекционной работы, нашли отражение в постановлении пленума.

З. НИКОЛЕНКО.

## ПАНОРАМА РОДИНЫ

ТРАССА ЯКУТСК — СОЧИ

ЯКУТСК. Прямой воздушный мост Якутск — Сочи проложили авиаторы. Раньше северяне попадали на побережье Черного моря только с несколькими пересадками, что отнимало немало времени. Авиация приблизила юг к северу не только для отдыхающих. Самолеты Аэрофлота доставляют в районы Крайнего Севера фрукты, овощи.

ОГОРОД ДЛЯ ГОРНЯКОВ ПРИМОРЬЯ

ПАРТИЗАНСК (Приморский край). Тепличный совхоз «Лазурный» начал поставлять ранние овощи дальневосточникам. Его огороды под стеклом разместились рядом с партизанской ГРЭС. Теперь свежие овощи получают не только жители шахтерского города Партизанска, но и моряки, рыбаки и строители.

НОВЫЙ СТАРЫЙ ТЕАТР

ТЕЛАВИ (Грузинская ССР). Один из старейших коллективов Грузии — Телавский драматический театр справил новоселье. В торжественной обстановке строители передали актерам символический ключ от нового здания. В его современный интерьер архитекторы гармонично вписали башни и стены древнего замка. Первыми посетителями нового театра стали строители.

(ТАСС)

НАГРАЖДЕНИЕ проходчика орденом Трудовой Славы III степени было воспринято коллективом шахты № 3 не просто как заслуженная оценка его труда, но и как необходимая. Ведь вся трудовая жизнь Владимира Гавриловича Емельянова самым тесным образом связана с нелегкой работой под землей. На шахту он пришел юношей, а теперь вот уже вплотную приблизился к пенсионному возрасту. Примечательно и то, что все эти годы Владимир Гаврилович трудится в одной и той же бригаде, которой руководит Юрий Викторович Погорелов. Здесь же вырос до звеньевоего, стал, если так можно выразиться, правой рукой прославленного мастера горных выработок.

Ни одного важного дела бригадир не начинает без совета и согласия Емельянова: знает, что тот пустого не скажет. Сразу же понял и по достоинству оценил это и бригадир шахты «Ленинградская» Вениамин Степанович Большаков, когда Владимир Гаврилович в порядке обмена опытом две недели трудился у своих соседей. Человек прямой, работающий, Большаков без всяких обиняков спросил Емельянова:

— Скажи честно, что тебе нравится и не нравится у нас?

— Ну если начистоту, так начистоту, — отозвался звеньевой. — Только не обижайся, бригадир...

И заговорил. Фразы были короткими, хорошо осмысленными и жесткими. Большаков хмурился, но не перебивал. И наверное, потому, что Владимир Гаврилович не только указывал на недостатки, но и советовал, как упредить их, не допустить в будущем.

В звене Емельянова пятеро. Ребята молодые, трудовой стаж у каждого невелик. Только вот у Виктора Смирнова — побольше: он на шахте девять лет. Но, как и остальные, тянется за

звеньевым. Его опыт перенимают, хотя и сам искусен в работе.

Дело, порученное им, в общем-то обычное, такое же будничное, как у других шахтеров, занятых на подготовке горных выработок по добыче сланца. Но ребята о своем труде говорят больше в превосходной степени.

Теперь проходка горных вы-

ло это не простое. Чтобы быстро и успешно решить его, нужно собственное изобретательство, поскольку в инструкции все учесть нельзя.

Многие проходчики шахты «Ленинградская» заменяют в нарезных штреках анкерные металлические штанги деревянными стойками только после полной проходки штрека, а звенья бригады Погорелова осу-

ТРУДОВАЯ СЛАВА

# РАБОЧИЙ ЧЕЛОВЕК ЕМЕЛЬЯНОВ

работок ни в какое сравнение не входит даже с той, что была скажем лет десять-двадцать назад. Трудоемкие процессы в основном механизированы, но и сейчас есть, над чем еще попотеть. Например, когда требуется нарастить или, наоборот, снять конвейерный рештак.

Рештак — это металлическая секция, в которую попадает сланец перемещу с породой, захваченной погрузочной машиной. Так вот эта секция весит больше 150 килограммов. Специальных механизмов для ее подъема нет. Делать приходится все вручную... Причем не просто так, а с умом. Иначе сил не хватит: выдохнешься, а толку не получится.

У Емельянова и его ребят навык есть. Двое из них, в числе которых и сам звеньевой, кстати, не отличающийся большой физической силой, сравнительно просто управляют с рештаками.

Установка крепежа в забое не требует, конечно, особенных усилий и ловкости, но тоже де-

ществляют эту производственную операцию сразу же по окончании каждого цикла, иначе говоря, после взрывных работ, очистки и крепления образовавшегося нового пространства в штреке. Считают, что так лучше, быстрее: замена металлического крепежа идет по ходу дела и как-то, вроде само по себе, накапливается дополнительное время, которое в конечном счете позволяет за смену проводить не пять циклов, как предусмотрено нормой, а семь.

Если говорить о бригаде в целом, то за смену она проходит на несколько метров больше, чем предусмотрено нормой. И не удивительно поэтому, что в третьем и четвертом кварталах прошлого года коллектив завоевал первенство в социалистическом соревновании среди проходческих бригад страны и удостоился переходящего Красного знамени Министерства угольной промышленности СССР и ЦК отраслевого профсоюза. Это же знамя присуждено бригаде и по итогам работы за первый квартал первого года одиннадцатой пятилетки.

Во втором квартале проходчики стараются удержать его, достичь новых успехов.

Вот в такое-то горячее время с Емельяновым приключилась беда — разыгрался старый радикулит, да так сильно, что уложил звеньевоего в больницу. Первые десять дней в ней Емельянов провел, так сказать, смиренно — каждое неосторожное движение причиняло острую боль. Но как только чуть полегчало, выплеснул наружу сокровенное желание, постоянно мучившее его. Стал проситься в выписке. Однако в ответ слышал твердый отказ. Потом полшутя, полусерьезно пригрозил: «Не выпишете — самовольно сбегу. Не могу я без шахты. Она мне по ночам снится. Все как наяву представляю...».

Знакомые по больничной палате увещевали: «Куда спешишь, чудак-человек! Ты же ничего не теряешь — платят тебе по среднему».

«Дело не в деньгах, — упорствовал Емельянов, — хотя и они немало значат. Переходящее знамя у нас, понимаешь. А людей в звене и в бригаде в обрез. Туговато приходится. — И подкрепляя высказанную мысль, добавил, — мне недавно орден Трудовой Славы вручили, а я тут валяюсь».

Когда истекла половина месяца пребывания Владимира Гавриловича его лечащий врач счел возможным выписать его.

На родную шахту Емельянов не шел, а летел. Товарищи встретили его радостно, рассказали о своих делах, засыпали вопросами. Мастер спросил:

— А, может, тебе следовало бы подольше полечиться?

— Не положено мне болеть сейчас, — ответил Емельянов. — Я ведь человек рабочий. Не могу из-за хвори за спинами других отсиживаться.

Г. ЛЕДНЕВ.



# СЕЛЬСКИЙ СХОД

**С**ЕЛЬСКИЙ сход, или собрание. Еще исстари зарекомендовала себя эта общественная форма работы с людьми, при которой сообща можно найти правильное решение любого большого и малого вопроса, создать необходимое мнение. И эта как раз та форма, при которой вырабатывается активность и участие собравшихся на сход, их позиция по отношению к обсуждаемому вопросу.

Вот к ней-то и обратилась служба профилактики Сланцевского отдела внутренних дел. Составив конкретный план и действуя по нему, отделение службы профилактики, и главным образом его начальник А. Н. Морозов, организует такие сельские сходы с начала апреля и по конец сентября, то есть в пору самую рабочую и жаркую для сельчан. Уже во многих деревнях района — в Переволоке, Загривье, Савиничине и других — состоялись сельские сходы. Время для них выбирается удобное — вечерами, когда все работы в поле и по дому закончены.

Недавно сельский сход проведен и на центральной усадьбе совхоза «Родина» в Выскатке. И все его содержание показало, что задуманное дело — стоящее и должно принести эффект в профилактике преступлений и правонарушений. Но... при необходимых условиях. Впрочем о выскатском сходе — подробнее, чтобы обратить внимание и на слабую сторону мероприятия. А она заключалась главным образом в незаинтересованности жителей деревни Выскатка. Так показалось: очень немногие сельчане собрались в Доме культуры — всего около пятидесяти человек, а ведь в Выскатке население — без малого тысячное.

Может быть, люди не знали о таком мероприятии? Нет, знали. Пусть не все, но большинство

были осведомлены через работников сельского Совета, Дома культуры, читали объявления. А к жителям многоэтажных домов, расположенных рядом же с культурно-просветительным учреждением, заходили даже в квартиры и приглашали принять участие в собрании.

Тогда, может быть, в Выскатке все обстоит благополучно и не существует никаких житейских проблем, разногласий с правилами советского общежития? Но как выяснилось, не все здесь гладко с соблюдением порядка, трудовой и общественной дисциплины. Есть тут, оказывается, и пьяницы, и прогульщики, и целые семьи пьющих есть, и «трудные» подростки, найдешь и тунеядцев. Наблюдаются случаи, когда нарушают тишину и покой сельчан шоферы и трактористы, устраивая во дворах стоянки для техники, когда нарушается благоустройство. Все это мешает нормально жить, портит настроение.

Однако, понимая это, все же многие жители не желают вмешиваться, уйдя в свой мирок — в свою квартиру, в свой огород, в свой телевизор. Думается, что только равнодушием опропускающих и можно создать спокойную жизнь нарушителям.

А в зале Дома культуры в тот вечер находились в основном передовые труженики, активисты, организаторы общественной работы. Разговор, конечно, получился доверительный, заинтересованный. Выступали прокурор города В. М. Глуценко, председатель народного суда В. Н. Лебедев, начальник ОВД И. С. Корецкий, которые говорили о пьянстве и его последствиях, о средствах и видах борьбы с ним, об админи-

стративных нарушениях и ответственности за них, о состоянии оперативной обстановки с начала года. Все эти темы проиллюстрированы фактами и примерами. Вопросы задавались прямо с мест, на которые выступающие сразу же отвечали.

А вот когда говорили заместитель генерального директора объединения «Родина» по производству Н. В. Сивенков, председатель исполкома Выскатского сельсовета Г. И. Каргаева о том, кто и что мешает хорошей, по настоящему красивой жизни в самой большой и самой благоустроенной в районе деревне Выскатке, вопросов ни у кого не возникло. Каждого «героя» знали в лицо, знали, какой он наносит совхозу, людям материальный и моральный вред. Поэтому говорили о них возмущенно, предлагали создать для тунеядцев, пьяниц, летунов жесткие условия. И жаль, очень жаль, что на этом сходе как раз этого-то контингента и не было. А надо было послушать здесь о себе целой семье Сударевых, П. В. Гнедашу, М. М. Ольховикову, А. Ф. Поветьеву и некоторым другим. Может быть, что-то и прояснилось бы у них в головах.

Правда, один такой представитель, некий Малиновский, ви-

димо, из любопытства, забрал на сход, никак не ожидая поехать в поле зрения. Но Г. И. Каргаева и начала с него: «Это самый классический тунеядец», — сказала она, — причем хорошо знает законы. Вдобавок еще и мошенник. Берется ремонтировать телевизоры у пожилых людей, но после него и мастеровская не может отремонтировать».

Сидящие рядом еще кое-что припомнили из биографии Малиновского, и он, не выдержав натиска правды, исчез из зала. Значит, покруче надо обходиться с такими.

В программе схода было запланировано публичное обсуждение и вынесение меры наказания мелким нарушителям Ольховикову, Поветьеву, Гнедашу, но они и не подумали явиться. Эти люди, видимо, понимают только более строгое к себе отношение. Правда, они теперь поставлены на учет на опорном пункте правопорядка, а вот суда товарищей избежали. И это снизило эффективность проведенного схода.

В целом же это собрание заставляет обратиться в дальнейшей работе ко многим упущенным из поля зрения вопросам, объединить усилия общественников и всех жителей Выскатки на борьбу с явлениями, несомненно с требованиями советского образа жизни.

О. СВЕТЛОВА.

# „КНИГОЛЮБ“ С УКЛОНОМ

Виктор Викторович Нефедов получил осенью прошлого года в городской библиотеке в Лучках, абонентом которой он состоял, единственный экземпляр книги «Воспоминания и размышления» Маршала Советского Союза Г. К. Жукова. В положенный срок книгу он не возвратил. Это послужило причиной нареканий, так как на нее велась в библиотеке предварительная запись.

Прошло два месяца. Виктор Викторович решил, что за такое время его успели забыть и попытался снова записаться в ту же библиотеку. Однако авантюра не удалась. Со стороны Нефедова последовали извинения и клятвенные обещания возвратить «задержанные» книги, в том числе и упомянутые выше воспоминания. Но обещания были забыты, как только закрылась дверь библиотеки.

Появив в конце концов, что библиотека имеет дело с человеком, не чистым на руку, администрация приняла решение действовать. Конечно, проще всего было получить нотариальную надпись и принудительно взыскать с Нефедова пятикратную стоимость книг, но это означало смириться с потерей редкого издания.

Поскольку поведение Нефедова граничило с правонарушением, оно могло стать предметом рассмотрения в товарищеском суде, чтобы все присутствующие на суде «сослуживцы или соседи имели возможность посмотреть ему в глаза и сказать, что они думают о его поведении. Однако приглашенный на заседание товарищеского суда нарушитель не соизволил явиться ни восьмого, ни пятнадцатого апреля, не пришел на заседание и 22 числа, несмотря на вмешательство органов милиции. Так и пришлось выносить решение заочно.

Выяснилось, что Нефедов нигде не работает. Тогда его личностью занялись компетентные организации.

В газете «Правда» 14 мая 1981 года напечатана статья М. Одица «Герострат на порогах». Автор в ней пишет о том, что книги в библиотеках пропадают, и это уже стало распространенным бедствием. «Теперь уже никого не запугаешь трехкратным или даже пятикратным возмещением стоимости невозвращенной книги. За некоторые книги охотно платят и в пять раз дороже, ибо на черном рынке их стоимость все равно выше».

Была бы моя воля — приравнял бы я ущерб, наносимый книгам, библиотекам, к ущербу, причиняемому окружающей среде, памятникам культуры. Пусть тогда охотники пополнить свою этажерку ценными изданиями, крадущие их у нас с вами, раскошеливаются на 500—1000 рублей. Это наверняка подействует. И тогда уже никто не захочет... «зачитывать», не возвращать книги».

Автор этой статьи в «Правде» совершенно прав — пятикратная стоимость невозвращенной книги не испугает похитителя. Поэтому впредь до изменения нормативного акта в целях борьбы с «невозвращенцами» следовало бы рассматривать все случаи судами общественности, чтобы ставить нарушителя лицом к лицу с товарищами по работе или соседями: пусть окажет влияние широкая огласка совершенного проступка.

Н. НИКОЛЬСКИЙ,  
обществ. корр.

# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## 3 (83)

В минувший четверг на заседании исполнительного комитета Сланцевского городского Совета народных депутатов обсуждено соблюдение договорной дисциплины и использование мер имущественной ответственности на заводе «Сланцы» и лесокombинате. Отчитывались директор завода «Сланцы» Ю. И. Белянин и главный инженер лесокombината А. Г. Пахунов.

В обсуждении вопроса участвовали председатель постоянной комиссии по социальной законности и охране общественного порядка Я. Я. Богданов, адвокат

# ВАЖНАЯ ТЕМА

юридической консультации Г. Е. Прокофьева, заключил разговор председатель исполкома горсовета А. А. Павлов.

По обсужденному вопросу исполком принял решение, в котором отмечается положительный опыт по соблюдению договорной дисциплины на заводе «Сланцы», рекомендации по дальнейшему ее улучшению на предприятиях, и особенно на лесокombинате.

# Утро народного судьи

**С**ОВЕРШЕН факт мелкого хулиганства или иное правонарушение, за которое виновный может быть подвергнут административному аресту или исправительным работам. Нарушитель задержан, и на следующее утро материал рассматривается единолично начальником учреждения Министерства внутренних дел или (в более серьезных случаях) народным судьей.

Утро 24 и 25 мая у народного судьи и начиналось с рассмотрения именно таких дел. Они достаточно колоритны и не нуждаются в длинных объяснениях.

Николаю Ивановичу Иванову идет шестой десяток. Сейчас он работает плотником на заводе «Сланцы», а в прошлом он пять раз был судим и ввиду этого сейчас состоит под административным надзором. Иванов нарушил установленный для него порядок. Его пришлось оштрафовать на 10 рублей.

Рабочий цементного завода Евгений Егорович Магер, тридцати лет, был задержан 21 мая в 23 часа 15 минут в нетрезвом виде. В помещении для задержанных нецензурно бранился, учинил

скандал, оказал сопротивление. Он оштрафован на 20 рублей.

Александр Николаевич Иванову 17 лет. Находясь в нетрезвом виде, не имея на то прав, проезжал на мотоцикле через деревню Выскатка 22 мая в час ночи. При задержании оказал неповиновение работникам ГАИ. Материал направлен по месту учебы Иванова в ССПТУ № 8 для принятия к нему мер общественного порядка.

Тридцатилетнего Вячеслава Дмитриевича Соловьева уволили с регенератного завода 18 мая, а 24 мая поздно вечером он явился домой в нетрезвом состоянии. За учиненный дома дебош, неповиновение работникам милиции при задержании ему назначено наказание в виде 10 суток административного ареста.

Как видим, вышеперечисленные граждане совершали противоправные действия в состоянии опьянения. Неумеренное употребление хмельного еще никогда не приводило к добру.

А. АВЕРИН,  
обществ. корр.

# ДЕЛАХ ЖИЛИЩНЫХ

В Конституции СССР, провозгласившей в статье 44 право граждан СССР на жилище, одновременно в статье 61 говорится об обязанности граждан беречь социалистическую собственность, бережно относиться к народному добру, что целиком должно быть отнесено и к государственному жилому фонду.

Получив ордер на право занятия жилплощади в государственном фонде, гражданин оформляет свои взаимоотношения с организацией — владельцем жилфонда — путем заключения договора найма жилого помещения.

Владелец жилого фонда обязуется своевременно производить в квартирах необходимый капитальный ремонт, кроме того, ремонтировать центральное отопление, водопровод, канализацию, ванное оборудование, обеспечивать санитарную уборку двора и вывозку мусора. Квартиросъемщик принимает на себя обязанность бережно относиться к представленному в пользование помещению, сантехническому и другому оборудованию и содержать его в надлежащем состоянии, экономно расходовать электроэнергию и воду, в установленные сроки вносить квартирную плату и платежи за коммунальные услуги.

В договоре упомянуто, что нарушения правил пользования жилыми помещениями влекут за собой применение мер общественного воздействия через домовые комитеты и товарищеские суды.

Нужно сказать, что такие меры воздействия применяются крайне редко, так как администрация жилищно-эксплуатационных контор далеко не всегда обращается за содействием к организациям общественности. Зато товарищеские суды при жилищно-эксплуатационных конторах и домоуправлениях много времени отдают разбору заявлений жильцов о конфликтных ситуациях, складывающихся в коммунальных квартирах между сосе-

дями.

Было бы очень правильно, если бы товарищеские суды рассматривали еще и материалы на квартиросъемщиков и жильцов, расточительно расходующих электроэнергию в местах общего пользования, оставляющих в зимнее время открытыми двери подъездов, что влечет за собой бесхозяйственное расходование тепловой энергии.

В системе жилищных контор ЛПО «Ленинградсланец» есть дома образцового порядка. Таких является, например, дом № 4 по улице Свердлова. Здесь много душевных и физических сил вложил в благоустройство дома Александр Яковлевич Баранов. Он сумел сплотить около себя крепкий актив.

Но среди жильцов есть и такие, кто не только не помогает и не содействует благоустройству, но и не выполняет элементарный долг перед государством — не вносит квартирную плату. За 18 месяцев накопила задолженность пенсионерка О. С. Максимова, которая должна платить в месяц всего 4 рубля. Задолжав государству 76 рублей, она грубо нарушила договор найма. За 15 месяцев должна К. Г. Жуковская, за 11 месяцев — А. М. Добров, ежемесячный платеж которого составляет меньше 7 рублей, за 12 месяцев задолжала Л. Б. Демидова, которая платит в месяц немного больше 5 рублей. Работница цементного завода А. П. Григорьева должна за 8 месяцев 81 рубль. Задолжали по квартплате нигде не работающие В. Р. Сергеев, Н. М. Ребенкова, А. И. Осипов, А. И. Озеров, Г. Ф. Антонов, пенсионеры К. Н. Барушко, Н. П. Тупичин, Н. И. Антонова. Для этих граждан, по-видимому, закон не писан. Их спокойствие обязательно надо нарушить, растолковать им, что Конституция не предусматривает пользования государственным жилым фондом без оплаты.

Б. КРАЙНОВ,  
обществ. корр.



# ТОВАРИЩЕСКИЙ СУД—В ДЕЙСТВИИ

В первом квартале текущего года на заседании общественных организаций, образованных при жилищно-эксплуатационной конторе № 3 объединения «Ленинградсланец» с сообщением о работе товарищеского суда в 1980 году выступила его председатель Е. А. Коренева. В минувшем году суд рассмотрел 35 материалов и заявлений.

Было проведено 24 заседания, из них 7 — на месте проживания привлекаемых или совершения правонарушений. И эта форма работы заслуживает особого внимания и подражания со стороны других товарищеских судов города и района, так как приносит ощутимую пользу.

В основном рассматривались нарушения общественного порядка, бытовые проступки, причина которых — систематическое неумеренное употребление спиртных напитков. Пьяные застолья, сопровождаемые дебошами, происходившие по месту жительства в коммунальных квартирах, лишали соседей нормального отдыха, а детей — возможности учить уроки. Кроме того, дети имели перед глазами пагубные примеры.

Рассматривавшие такие конфликтные ситуации при использовании мест общего пользования и подсобных помещений, оплаты доли расходов за коммунальные услуги и текущий ремонт. Возникали разногласия также при порче жилых помещений, засорениях канализации, заливах квартир нижних этажей.

Товарищеский суд при жэке № 3 39 виновным объявил выговоры, сделал предупреждения и замечания. Отдельные граждане строго осуждены, и товарищеский суд признал обоснованным передачу дела в народный суд на предмет высылки нарушителей без предоставления другой жилплощади. В пяти случаях наложены штрафы.

В своем сообщении председатель товарищеского суда отметила высокую сознательность и активность членов суда А. С. Звонаревой, Н. В. Медведевой и Е. Н. Лыковой. Работа товарищеского суда проходила в тесном контакте с начальником жэка № 3 Л. А. Огурцовой и домовым комитетом во главе с И. И. Марендиным.

В хорошей работе товарищеского суда заслуга его председателя Е. А. Коренева, которая работает в этом качестве свыше 5 лет. Она много времени и сил отдает общественной работе.

**Н. ДУБРОВИН,**  
член совета по работе товарищеских судов при Сланцевском горисполкоме.

## О ЛЬГОТАХ, УСТАНОВЛЕННЫХ ДЛЯ ЛИЦ ВОЛЬНОНАЕМНОГО СОСТАВА ДЕЙСТВУЮЩЕЙ АРМИИ В ПЕРИОД ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР 27 февраля 1981 года приняли постановление «О распространении льгот, установленных постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 10 ноября 1978 года для участников Великой Отечественной войны из числа военнослужащих и партизан, на вольнонаемный состав действующей армии».

Вручение лицам вольнонаемного состава действующей армии удостоверения на получение льгот и листы-талоны на приобретение проездных билетов с 50-процентной скидкой ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 18 часов.

документы, подтверждающие работу в воинских частях, штабах и учреждениях, входящих в состав действующей армии в период Великой Отечественной войны, либо нахождения в этот период в городах, участие в обороне которых засчитывается в выслугу лет для назначения пенсии на льготных условиях, установленных для военнослужащих частей действующей армии.

Сланцевский горвоенкомат вручает удостоверения на получение льгот и листы-талоны на приобретение проездных билетов с 50-процентной скидкой ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 18 часов.

**А. СМЕРНОВ,**  
сотрудник горвоенкомата.

## ЗАРУБЕЖНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

### ВЕС ПАЦИЕНТКИ—ТРИ ТОННЫ

Необычную операцию сделал недавно Дэвид Гершуми, хирург-ортопед из Калифорнии. Его вызвали к пациентке, весившей около... трех тонн. Это была слониха Мандаву из зоопарка Сан-Диего, которая неудачно упала и сломала правую заднюю ногу. Наложившая повязка не помогала, кость не срасталась. Появилась угроза, что слониху придется усыпить, что стало бы двойной потерей: через несколько месяцев у Мандаву должно было появиться

потомство. Тогда было принято решение об операции, первой такого типа в мире. Во время операции доктор Гершуми, которому ассистировали двадцать человек, вынужден был пользоваться электропилой и электродрелью. Сломанную кость укрепили стальной пластиной, рану зашили, и больной был наложен гипс. Сейчас Мандаву чувствует себя хорошо и есть надежда, родит здорового слоненка.

(АПН)

### ЛИЛИПУТЫ И ГУЛЛИВЕРЫ

Как сообщает издающийся в Гонконге журнал «Эйшауик», на острове Ява (Индонезия) живет самая маленькая девочка в мире. Рост восьмилетней Карси не достигает и 51 сантиметра. Это на 4 сантиметра меньше официального «рекорда», зарегистрированного в книге Гиннеса.

жит и другой рекорд: в провинции Хунань в КНР живет самая высокая женщина в мире. Жэнь Чжанлинь 16 лет, ее рост 2,4 метра. Девушка продолжает быстро расти: за последние два года пришлось трижды удлинять ее кровать.

(АПН)

«Эйшауик» отмечает, что Ази, по-видимому, принадле-

**Редактор**  
**В. В. ИВАНОВ**

**Ивану Андреевичу ЕРОХИНУ**  
Поздравляем с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия. Благодарим за добросовестный и долготный труд.  
**Коллектив участка РМУ шахты «Ленинградская».**

**Юрию Ивановичу СПАЖЕВУ**  
Сердечно поздравляем с 50-летием и уходом на заслуженный отдых. Благодарим за долготный труд. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и семейного благополучия.  
**Коллектив райсельхозтехники.**

**Тамаре РИЦЕВОЙ и Сергею ГРАЧЕВУ**  
Сердечно поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности и взаимного уважения на всю жизнь.  
**Коллектив Сланцевского трансгентства.**

**Ирине БАЛАЛАЙКИНОЙ и Владимиру ЕЛИСЕЕВУ**  
В этот знаменательный день вашей жизни примите наши поздравления, пожелания настоящей, большой любви и море счастья на долгие годы.  
**Коллектив детского сада № 5.**

**Татьяне КРИСАНОВОЙ и Владимиру КИВИРЕВУ**  
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть ваш союз будет крепким и счастливым, а ваш дом будет всегда согрет нежной и верной любовью.  
**Коллектив магазина «Юбилейный».**

**Надежде НЕТРУСОВОЙ и Владимиру ГОЛЯКЕВИЧУ**  
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности на всю вашу жизнь.  
**Коллектив магазина № 26.**

## Телевидение

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 ИЮНЯ**  
8.00 — «Время». 8.40 — «На зарядку становись». 9.05 — Концерт ансамбля цимбалистов Белорусской консерватории. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.15 — «По Советскому Союзу». Киножурнал. 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный киоск». 14.00 — И. С. Тургенев. «Нахлебник». Фильм-спектакль. 15.45 — «Автограф бригады Махова». Премьера документального телефильма. 16.15 — «Белый верблюжонок». Мультфильм. 16.35 — К национальному празднику Италии — Дню провозглашения республики. Кинопрограмма. 17.15 — «На арене цирка». 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — «Сегодня — День мелiorатора». 19.10 — Музыкальная программа к Дню мелiorатора. 20.00 — «Клуб кинопутешественный». 21.00 — «Время». 21.35 — «Футбольное обозрение». 22.05 — «Золотая нота».

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 6 июня — «Кто заплатит за удачу». Начало в 15, 17, 19 часов. 7 июня — «Песни моря». Начало в 15, 17, 19 часов.  
**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРЯКОВ.** 6 июня — «Песни моря». Начало в 16, 18, 20 часов. 7 июня — «Эскадрон гусар летучих». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. Для детей. «Принцесса на горошине». Начало в 12 часов. 8 июня — «Эскадрон гусар летучих». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.  
**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 6 июня — «Удар головой». Начало в 11, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа. 7 июня — «Удар головой». Начало в 12.20, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа. Для детей. «Секрет племени Бороро». Начало в 10 часов 30 минут. 8 июня — «Удар головой». Начало в 11, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа.  
**КЛУБ «ШАХТЕР».** 6 июня — «Гараж». Начало в 17, 19 часов. 7 июня — «Кто заплатит за удачу». Начало в 17, 19 часов. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 11 часов. 8 июня — «Юность Петра». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 ИЮНЯ**  
14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. «Парни с Енисея», «Школа мужества». 15.30 — «Зеркало белых ночей». Музыкальный фильм. 15.40 — «Объектив». 16.10 — «Умелые руки». 16.40 — «Телестадия». 17.10 — К Дням Черногорской культуры (СФРЮ) в РСФСР. Концерт. 17.45 — «Решения XXVI съезда КПСС — в жизни!». Об опыте коллективов Главмоспромстроя. 18.15 — «Наш сад». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Арктика». Навигация 365 дней. 19.20 — А. Скрябин. Соната-фантазия в исполнении заслуженного артиста РСФСР В. Крайнева. 19.35

— Премьера фильма-спектакля Государственного академического малого театра Союза ССР: «Заговор Фиско в Генуе». 21.00 — «Время». 21.35 — Продолжение фильма-спектакля. «Заговор Фиско в Генуе». По окончании — «Сегодня в мире».

**ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД**  
**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 ИЮНЯ**

16.20 — «Сказка за сказкой». «Крошечка-Хаврошечка». 16.50 — «Юность поэта». Художественный фильм. 18.15 — «Собеседник». 19.00 — «Рассказы о Русском музее». Графическое искусство XIX века. 19.30 — «Монитор». 20.30 — Концерт по заявкам телезрителей. 21.00 — «Время». 21.35 — «Отелло». Музыкальный фильм ЛТ.

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 ИЮНЯ**

18.00 — Для детей. «Эка и козленок». Мультфильм. 18.10 — «Тритон». 18.40 — «К итогам XXVI съезда КПСС». Ленинским курсом мира и Коммунистического содействия. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Добро пожаловать!». Хор города Каунаса. 20.00 — «Гражданин и закон». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — Поэт Лидия Шарова. 22.15 — «Литературный Ленинград».

**ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН**

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 ИЮНЯ**  
11.00 — Программа передач. 11.05 — Домашние советы. 11.35 — Для детей. Художественный телефильм. «Что там за поворотом», 1-я серия. 12.45 — «Мой весенний сад». 13.00 — «На новых рубежах». 15.45 — Впервые на театральной сцене. 16.30 — Вечерняя программа. 16.35 — Музыкальная жизнь. 17.20 — Монитор. 19.10 — Эстонский НИИ земледелия и мелiorации. 19.20 — Реклама. 19.25 — Заповедник Лахемаа. 20.00 — Воскресная программа «АК». 20.45 — «Спорт, спорт». 21.35 — «Обвести круг...». 22.10 — Молодежная студия «Янтарный ключ».

## Сланцевскому участку Ремонто-специализированного управления № 21 для работы в Ленинграде с предоставлением общежития

**срочно требуются**  
**МОНТАЖНИКИ** металлоконструкций,  
**ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,**  
**КАМЕНЩИКИ,**  
**ПЛОТНИКИ,**  
**ШТУКАТУРЫ-МАЛЯРЫ.**  
С предложениями обращаться: г. Сланцы, поселок 270, автобус маршрута № 2, остановка по требованию. 4—3

**Сланцевскому мехлесхозу**  
**требуются**  
на постоянную работу  
**ВОДИТЕЛИ** бортовых автомашин.  
Обращаться по адресу: ул. Зеленая Роща, дом № 12. Телефон 2-26-61. 3—3

**РАЙСЕЛЬХОЗТЕХНИКЕ**  
**срочно требуются**  
**ВОДИТЕЛИ** категории «С» и «Е»,  
**БУХГАЛТЕРЫ,**  
**СЛЕСАРИ** по ремонту дорожно-строительных машин,  
**ЭЛЕКТРИКИ,**  
**СЛЕСАРИ** по ремонту топливной аппаратуры,  
**СЛЕСАРИ** по ремонту технологического оборудования,  
**ГАЗОСВАРЩИКИ,**  
**МАЛЯРЫ-ШТУКАТУРЫ,**  
**ПЛОТНИКИ,**  
**АВТОСЛЕСАРИ.**  
За справками обращаться в отдел кадров. 2—2

**Сланцевскому межсовхозному леспромхозу**  
**требуются на работу**  
**КАМЕНЩИКИ,**  
**ПЛОТНИК.**  
Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом № 78. 3—2

**Сланцевскому тароремонтному участку**  
**требуются**  
**РАБОЧИЕ** по ремонту деревянной тары.  
Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом № 11. Проезд автобусом маршрута № 11 до остановки «Зеленая Роща». 3—2

**Вновь организуемое торфопредприятие «Дубоёмский мох» приглашает на работу**  
в управление предприятия и на производственные участки  
**ЭКОНОМИСТА,**  
**МАСТЕРОВ,** имеющих опыт работы в торфяной промышленности,  
**ИНЖЕНЕРА** по технадзору за строительством,  
**ИНСТРУКТОРА** по противопожарной профилактике,  
**СЧЕТОВОДА-КАССИРА,**  
**СЕКРЕТАРЯ - МАШИНИСТКУ,**  
**ИНЖЕНЕРА** отдела снабжения,  
**ТРАКТОРИСТОВ,**  
**ШОФЕРОВ,**  
**СЛЕСАРЕЙ,**  
**СВАРЩИКОВ,**  
**ПЛОТНИКОВ,**  
**РАБОЧИХ,**  
**ЭКСКАВАТОРЩИКОВ.**  
Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Базарная, дом № 16. 4—4

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам.

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Лениприздата  
Ковалева Т. И., Кудрявцева Л. Т.

гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали  
Корректоры Бегунова Е. К., Беляева Н. П. линотипистка Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Аман Н. С., печатали  
Объем 0,5 печ. л. Тираж 13 700. Заказ 1859